鴨川市郷土資料館ソーシャルネットワークサービスアカウント運用ポリシー

鴨川市教育委員会生涯学習文化振興室は、鴨川市郷土資料館の利用情報、開催イベント、その 他関連行事の情報を発信し、利用促進を図るとともに、鴨川市内の歴史、文化財、民俗行事、文 化、芸術に関する情報発信を実施し、文化振興の意識醸成と活動促進に寄与するため、ソーシャ ルネットワークサービス(以下「SNS」という。)を運用します。

ついては、下記のとおりに運用方針を定める。

■運用するソーシャルメディア

• Twitter (@bunka_kamogawa)

■アカウント名、URL、アカウント運用管理者名

- 1. アカウント名 鴨川市郷土資料館
- 2. URL (Twitter) https://www.twitter.com/bunka_kamogawa
- 3. 運用管理者 鴨川市教育委員会生涯学習文化振興室

■運用方法

- ・原則として月曜日(休館日)を除く、8時30分から17時15分の間に不定期に掲載。
- ・ただし、日時を問わない民俗行事などがあるため、その時は必要に応じて適宜投稿。

■掲載内容

「Web博物館」をテーマに、郷土資料館の展示、資料に関する情報や、鴨川市の歴史、文化財、文化、芸術に関する情報を掲載します。

■コメント等への対応

当ページにいただいたコメントに対しては、適宜返答をしますが、すべてには出来かねます。 また、ご意見やお問い合わせがある場合は、電話又は電子メールにてご連絡ください。歴史や文 化、芸術などと異なる内容に関するお問い合わせにはお答えいたしかねます。

■禁止事項

アカウントの運用にあたり、当ページに関係のないコメントや、コメント内容が下記の事項に該当すると判断した場合又は、第三者が不快に感じるもの、その他運営上鴨川市教育委員会生涯学習課文化振興室が不適切と判断した情報及びこれらの内容を含むリンク等がある場合は、投稿者に断りなくコメントの内容の全部または一部非表示、削除または拒否をすることがあります。

- 1. 法律、法令等に違反する内容、または、違反する恐れのある内容
- 2. 公序良俗に反する内容
- 3. 掲載内容に対して、著しく離する内容
- 4. 鴨川市、他の利用者または第三者を誹謗中傷し、もしくは名誉または信用を傷つける内容
- 5. 政治活動、選挙活動、宗教活動またはこれらに類似する内容

- 6. 違法な情報やわいせつな内容
- 7. 鴨川市、他の利用者又は第三者の著作権、商標権、肖像権等の知的財産権を侵害する恐れのある内容
- 8. 他の利用者又は第三者に関して、住所、電話番号、メールアドレス等の個人情報を特定、開示、漏えいする等の個人プライバシーを侵害する内容
- 9. 他者に成りすますなど虚偽や事実と異なる情報及び正否の確認ができない噂等の内容
- 10. 有害なプログラム等を送信することにより、通信機器の機能を妨害し、情報を引き出し、又は他者のアクセスを妨害することを目的とした内容
- 11. 鴨川市、他の利用者又は第三者に不利益を与える内容
- 12. その他運用管理者が不適当と判断した内容

■知的財産権の帰属

- 1. 掲載している個々の情報(文章、写真、及びイラスト等)に関する知的財産権は、鴨川市あるいは正当な権利を有するものに帰属します。
- 2. 掲載内容について、「リツイート」機能を使用するなど、転載の対象となる内容を改編せず、また出所を明記することを除き、無断で複製及び転載することはできません。